

中国游客旅欧热情持续看涨

“小众”国家越来越受青睐

核心提示
最新数据表明,欧洲国家仍然是中国游客喜爱的旅游目的地。除一些传统目的地国家保持原有热度外,一些旅游“小众”国家正日益成为中国游客“新宠”。

新华社布鲁塞尔2月23日电(记者任丽颖 王子辰)记者23日从欧洲旅游委员会提供的一份报告中获悉,2018年中国赴欧旅游人数比上一年增长5.1%,其中,英国、德国、法国分别以2.4%、2.6%、7.7%的中国游客增长比例排名前三位。

而随着中国人渴望深入探访欧洲的愿望不断加深,克罗地亚、爱沙尼亚和匈牙利三国分别以45.7%、35.8%、25.1%的增长比例迎来中国游客人数的暴涨。

“这样的数据表明‘2018中欧旅游年’成果丰硕。我持续看好2019年的成绩,因为从预订数据来看,不仅欧洲传统强国在中国游客心中受欢迎程度丝毫不减,新兴旅游目的地热度也在大幅度提升。”欧洲旅游委员会执行主席爱德华多·桑坦德说。

西班牙旅游研究机构“前进指南”从2019年前4个月的旅游预订量情况分析,中国游客赴世界各地区旅游预订量与2017年底相比增长9.3%,而赴欧预订量增长了16.9%,其中,春节期间中国赴欧盟国家旅游的预订量同比增长9.2%。



图为今年1月19日,由哥本哈根中国文化中心与北京市文化和旅游局联合主办的“欢乐春节”系列活动之一“金猪闹新春”快闪表演亮相丹麦首都哥本哈根(资料照片)。

携程旅行网首席执行官孙洁介绍,公司已有数据显示,67%的中国游客在旅欧时会选择“跟团游”,这与欧洲游所涉及的语言、签证、文化等因素相关。但自由行、定制游比例也持续上升。2018年,在旅行平台上预订的欧洲定制游环比增长127%,远高于出境游市场的整体增长速度。

“中国消费者欧洲游花费较高。

携程旅游数据显示,赴欧游客人均消费超过2.5万元人民币,旅游年度消费总额约达1500亿元。其中奢侈品、博物馆、文化遗产、美酒美食、体育旅游为主要消费渠道。”孙洁说。

与此同时,欧洲各国不断加强对华旅游服务。2018年,十几个欧洲国家对中国游客提供免签、落地签等入境便利待遇。

中国国内的旅行机构也在深化与欧洲的合作。2018年4月,携程公司旗下的在线旅游搜索平台天巡在苏格兰首府爱丁堡建立了首个海外呼叫中心。

“前进指南”首席执行官奥利维尔·贾格表示,一系列数据表明欧中共同努力促进旅游业发展已经取得成效。

苏丹进入为期一年的国家紧急状态

据新华社喀土穆2月23日电(记者马意翀)苏丹总统巴希尔22日晚发表全国电视讲话,宣布苏丹进入为期一年的国家紧急状态,同时宣布解散联邦政府和各州政府。

巴希尔在讲话中说:“我们国家正处在艰难和复杂的阶段。我们必须更加团结,更有决心,度过这个阶段。”巴希尔在讲话中还邀请反对派加入和平进程,“共商国家面临的的问题”。

据报道,巴希尔已下令组建看守政府,原内阁成员多数换人,不过国防部长、外交部长和司法部长仍然留任。

巴希尔的电视讲话结束后,数百名抗议者走上首都喀土穆街头,举行示威游行。

以色列警方加强在耶路撒冷戒备

据新华社耶路撒冷2月22日电(记者陈文仙)以色列警方22日发表声明说,当天以警方在耶路撒冷老城尤其是圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)区域加强了安全戒备。

声明说,以色列加强戒备力度是因为一些巴勒斯坦人煽动在22日祷告结束后在圣殿山进行聚众抗议。

声明还说,为了做好安全戒备,当地时间21日深夜和22日凌晨,以色列警方在东耶路撒冷逮捕了60名涉嫌煽动抗议的巴勒斯坦人。

据以色列媒体22日报道,数百名巴勒斯坦人当天在祷告结束后进入圣殿山的一个被封闭的区域,人群随后被以色列警方驱散。报道说,本月18日以来,巴勒斯坦人与以色列警方在圣殿山区域发生多起冲突。

白俄罗斯总统表示绝不会让本国并入其他国家

据新华社明斯克2月22日电(记者魏忠杰 李佳)白俄罗斯总统卢卡申科22日表示,本国主权与独立来之不易,他绝不会让本国并入其他国家。

据白俄罗斯总统新闻局22日发布的消息,卢卡申科当天在视察白俄罗斯共和国军事学院并与该学院师生进行交流时,就有关白俄罗斯是否会并入俄罗斯的言论表示,主权与独立是白俄罗斯当今取得的最重要成就,自己作为总统,任何时候都不会将其并入他国。他说,自己有明确的不能逾越的界限,其中最重要的界限就是守卫本国的主权与独立。

卢卡申科表示,白俄罗斯很难与美国或俄罗斯竞争,但是白俄罗斯也不能落后。为此,白俄罗斯应通过发展新技术和新能源等,努力维护国家的主权与独立。

委内瑞拉宣布暂时关闭与哥部分边界



2月22日,在委内瑞拉塔奇拉州,军人把守委与哥伦比亚边界的西蒙·玻利瓦尔国际大桥。

新华社发

据新华社加拉加斯2月22日电 委内瑞拉副总统罗德里格斯22日晚宣布,暂时关闭委与哥伦比亚边界上的西蒙·玻利瓦尔国际大桥、桑坦德大桥和联合大桥。

罗德里格斯在推特个人账户上说,由于哥伦比亚方面持续对委内

瑞拉和平进行非法威胁,委政府决定暂时关闭两国部分边界。她还要求求哥伦比亚总统杜克不要继续听命于特朗普政府,立即停止威胁委内瑞拉人民和平生活的行为。

西蒙·玻利瓦尔国际大桥是委哥两国陆路最重要的通道,桑坦

德大桥则是货车出入两国的重要通道。此前,委内瑞拉政府还分别宣布关闭与巴西边界以及与加勒比海荷属三座岛屿的空中和海上航线。

22日,数以万计的委内瑞拉人来到连接委内瑞拉和哥伦比亚的廷迪塔斯国际大桥,参加以和平与生命为主题的音乐会,反对“人道主义援助”给委带来的紧张局势。在委方一侧,廷迪塔斯国际大桥已被军队用侧躺的卡车头和集装箱阻断。

委内瑞拉外长阿雷亚萨22日晚在美国纽约联合国总部的新闻发布会上表示,希望能与特朗普任命的委内瑞拉问题特别代表艾布拉姆斯再次会谈。他指出,委美目前处于对话状态,两国是否能达成协议“取决于双方的姿态及对彼此的尊重”。

据报道,美国迄今已向委内瑞拉邻国哥伦比亚东北部边境城市库库塔运送数百吨物资,同时不断施压要求委内瑞拉于23日前接受这些“人道主义援助”。委政府拒绝接受并要求美国取消对委制裁,同时指责美方的“人道主义援助”是为军事干预做准备。

给斑海豹一个安全的“家”

(上接第三版)

保护力度不断加大,但仍有些盗猎者为暴利铤而走险

一对斑海豹一年只产一崽,新生的斑海豹幼崽一身绒毛,需在冰排上喂养一个月左右方能脱毛下水。这期间,成年斑海豹会贴身照顾,但幼崽行动不便,盗猎分子最易得手。

“今年冰情小,斑海豹集中繁殖,盗猎分子得手率高,是此次被盗猎数量巨大的因素之一。此外,近几年斑海豹保护取得一定成效,和种群整体数量增多也有一定关系。根据对死亡幼崽的鉴定推测,盗猎分子在春节期间作案的可能性较大。”鹿志创说。

警方介绍,犯罪嫌疑人驾船到营口和盘锦间的冰区海域(该区域已超出斑海豹保护区范围)猎捕斑海豹幼崽,作案返回后,从长兴岛偏僻的小码头上岸,将斑海豹幼崽运到案发地暂养,伺机外运。

据了解,100只幼崽至少是辽东湾斑海豹种群年产崽量的一半以上,将会对种群造成严重伤害。

据介绍,斑海豹幼崽被盗捕后,主要被销往一些水族馆进行展演。

呆萌的外表、较高的智商,易驯养、有观赏价值,让辽东湾的斑海豹成了不少水族馆的“优秀表演者”。据介绍,随着水族馆在各地持续升温,斑海豹的需求量也在增加。

“近几年,随着保护力度加大,斑海豹对人的防备心有所降低,渐渐习惯了渔船,有时只离30米远也不逃,盗猎分子很可能利用了这一点得手!”一位环保志愿者痛心地说。

根据《刑法》第三百四十一第1款:非法猎捕、杀害国家重点保护的珍贵、濒危野生动物的,或者非法收购、运输、出售国家重点保护的珍稀、濒危野生动物及其制品的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节严重的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;情节特别严重的,处十年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。但巨大的利润仍让不法之徒为之铤而走险。

根据《刑法》第三百四十一第1款:非法猎捕、杀害国家重点保护的珍贵、濒危野生动物的,或者非法收购、运输、出售国家重点保护的珍稀、濒危野生动物及其制品的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处罚金;情节严重的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;情节特别严重的,处十年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。但巨大的利润仍让不法之徒为之铤而走险。

警方介绍,犯罪嫌疑人驾船到营口和盘锦间的冰区海域(该区域已超出斑海豹保护区范围)猎捕斑海豹幼崽,作案返回后,从长兴岛偏僻的小码头上岸,将斑海豹幼崽运到案发地暂养,伺机外运。

据了解,100只幼崽至少是辽东湾斑海豹种群年产崽量的一半以上,将会对种群造成严重伤害。

据介绍,斑海豹幼崽被盗捕后,主要被销往一些水族馆进行展演。

有专家认为,利欲熏心者的愚昧无知,铤而走险是一方面,管理部门和执法部门加大警示教育力度,加大对类似事件的打击力度,也十分必要。

但在盘锦——斑海豹另一个繁

认识就完全不一样。在盘锦海边提到斑海豹,大多数渔民都知道这是国家保护动物,谁也动不得。“每年3月、7月,都有‘水生野生动物保护宣传月’活动。”盘锦市渔政管理处副处长王晓波介绍,以此增强社会各界和广大渔民对斑海豹的保护意识。

尽管各方做了大量工作,但近年来,偷捕、猎杀斑海豹的情况有所抬头。此外,辽东湾近海海面浮冰减少,斑海豹繁殖没了冰床,斑海豹保护工作的加强已迫在眉睫。

据介绍,前几年甚至出现过保护区让位于地方经济发展的现象。2018年12月,生态环境部通报7起典型案例问责情况。通报称,中央环保督察发现,大连市违法实施多个围填海工程,包括大连斑海豹国家级自然保护区管理局局长、副局长在内的多名干部被辽宁省问责。

据专家介绍,野生动物保护还存在各地保护区各自为政、分属不同部门管理的情况,致使彼此间没有业务往来和沟通。比如,大连的自然保护区内属于农业部门,丹东的自然保护区内属于环保部门,盘锦的自然保护区内属于林业部门,执法上很难形成合力。

此外,保护区的执法船只一般很难驶入冰区,而盗猎者的渔船都经过改装,可在冰区航行。

(转自2月21日《人民日报》)

中国留学生成为斯德哥尔摩高校中最大国际生群体

据新华社斯德哥尔摩2月22日电(记者付一鸣)瑞典斯德哥尔摩学院论坛日前发布的一份报告显示,赴斯德哥尔摩的中国留学生数量近年来不断增加,并于2017—2018学年成为斯德哥尔摩高校中最大的国际留学生群体。

斯德哥尔摩学院论坛首席执行官玛莉亚·许尔贝里22日对新华社记者说,这是个重大的趋势转变,在斯德哥尔摩的中国留学生数量已超过传统上数量最多的芬兰和德国留学生人数。

据统计,斯德哥尔摩高等院校中,瑞典皇家理工学院的中国留学生人数最多,占当地中国留学生总人数的约60%。该校5个最受中国学生欢迎的硕士课程为:嵌入式系统、信息和网络工程、机器学习、通信系统、建筑。

阿富汗塔利班对新一轮与美国谈判持乐观态度

据新华社喀布尔2月23日电(记者陈鑫 邹德路)据阿富汗当地媒体23日报道,在即将与美国举行新一轮谈判之前,阿富汗塔利班对谈判前景持乐观态度。

阿富汗塔利班发言人穆贾希德在22日发表的一份声明中说,塔利班谈判团队与美国代表将在卡塔尔首都多哈举行谈判,“会谈将取得积极成果”。

穆贾希德在声明中还驳斥了

塔利班驻卡塔尔多哈办事处负责人巴拉达尔因内部分歧不会参与谈判的传闻。他说,巴拉达尔已授权一支塔利班谈判团队与美国特使举行谈判。

巴拉达尔现年50岁左右,1994年参与创建塔利班,一度负责组织塔利班在阿富汗南部的武装活动。巴拉达尔2010年被巴基斯坦逮捕,2018年获释,随后被任命为塔利班驻卡塔尔多哈办事处负责人。

普京称俄将继续提升国防能力



2月22日,在俄罗斯莫斯科,俄总统普京出席安全会议,普京说,俄罗斯将继续提升国防能力以确保国家安全。

美国载人型“龙”飞船下周首飞

美国国家航空航天局完成对美国太空探索技术公司的安全评估,22日批准这家企业的“龙”商业载人飞船下周首次不载人试飞。

太空探索公司拟在美国东部时间3月2日2时48分使用全新“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心将“龙”飞船送入太空,唯一“乘客”是身穿这家企业白色制服的机械假人。

“龙”飞船将与国际空间站对接,停留将近一周,为宇航员送去

物资和辐射检测仪,将科学样本和使用过的仪器带回地面,最终打开降落伞,降落在佛罗里达州附近的太平洋海域。

美国航天局分管载人航天业务的副局长威廉·格斯登美尔说,技术人员已做大量工作,确保“龙”飞船不会对国际空间站和站内宇航员造成伤害。

按照格斯登美尔的说法,下周试飞“无疑是关键的第一步”,以便让美国宇航员最终登上美国制造的飞船进入太空。据新华社特稿

“伊斯兰国”杀害5名伊拉克平民

另据萨拉赫丁省警官穆罕默德·巴齐说,“伊斯兰国”武装分子23日凌晨袭击了该省希尔卡特镇附近的警察岗哨,造成执勤警察1死1伤。前来增援的警察部队和民兵武装发起反击,打死3名武装分子。

2017年12月,伊拉克宣布取得打击“伊斯兰国”的历史性胜利,但目前仍有一些武装分子藏身于伊拉克偏远地区,伺机发动袭击。

印假酒事件死亡人数升至80人



2月22日,在印度阿萨姆邦,人们聚集在假酒事件受害者的遗体旁。

印度阿萨姆邦卫生部门23日证实,该邦假酒事件造成的死亡人数已上升至80人。其中,戈拉卡德县医院报告死亡45人,邻近的焦尔哈德县医院报告死亡35人。